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INNOVATION ON FIRE



HEAT WITH A 
MAGIKAL TOUCH
IL CALORE CON UN TOCCO MAGIKAL

INNOVAZIONE
Efficienti, durevoli e facili da installare, 
i nostri prodotti sono in continua 
evoluzione per garantire sempre il 
massimo delle prestazioni.

INNOVATION
Efficient, durable and easy to install, 
our products are constantly evolving 
to always guarantee maximum 
performance

COLLABORAZIONE
Sviluppiamo il business assieme ai 
nostri partner, con servizi specifici, 
formazione e promozioni sui prodotti 
sia online che nei negozi.

COOPERATION
We develop the business together with 
our partners, with specific services, 
training and products promotions both 
online and in stores.

RESPONSABILITÀ
La nostra filosofia Eco Quality ci 
guida nella costante ricerca per offrire 
prodotti tecnologici con alte prestazioni 
e basso impatto ambientale.

RESPONSIBILITY
Our Eco Quality philosophy guides 
us in a continuous research to offer 
technological products with high 
performance and low environmental 
impact.
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A COMPLETE HOME SYSTEM
COMPATIBLE WITH ALL HEATING SYSTEM
UN SISTEMA CASA COMPLETO COMPATIBILE CON TUTTI GLI IMPIANTI
UN SYSTÈME MAISON COMPLET COMPATIBLE AVEC TOUS LES SYSTÈMES DE CHAUFFAGE
UN SISTEMA-CASA COMPATIBLE CON TODOS LOS METODOS DE CALEFACCION

FR

1  HEVO
• Composants hydrauliques en standard
• Gestion autonome du chauffage
• Carte de contrôle compatible avec les systèmes

de chauffage plus complexes
• Consommation contenue

2 RÉSERVOIR À PELLETS SUPPLÉMENTAIRE 
Conteneur de pellets 65 kg, peut être positionné 
jusqu’à 6 mètres de la chaudière, même à deux 
niveaux différents

3  BOUILLOIRE/PUFFER
Accumulateur thermique.

ES

1  HEVO
• Componentes Hidraulicos standard
• Gestion autonoma de la calefaccion
• Ficha de control compatible con los sistemas de

calefaccion mas complejos
• Consumo reducido

2 CONTENEDOR ADICIONAL
Deposito de 65 quilos de pellets, se puede 
posicionar hasta 6 metros de distancia de la 
caldera y tambien en dos niveles diferentes.

3  BOILER-PUFFER
Acumulador termico.

IT

1  HEVO 
• Componenti idraulici di serie
• Gestione riscaldamento

autonoma
• Scheda controllo compatibile

con sistemi di riscaldamento
più complessi

• Consumi contenuti

2  SERBATOIO AGGIUNTIVO
Magazzino di pellet da 65 kg, 
posizionabile fino a 6 metri di 
distanza anche su due livelli 
differenti.

3  BOLLITORE/PUFFER 
Accumulatore termico.

EN

1  HEVO
• Hydraulic componets included
• Independent heating

management
• Control card compatible with

more complex heating systems
• Low consumption

2  EXTRA PELLET TANK
65 kg pellet container, can be 
positioned up to 6 meters away 
from the wall-mounted pellet 
boiler, also on two different levels

3  UNDERBOILER TANK/PUFFER
Thermal accumulator.



IT

È un progetto che vuole guardare al futuro, le nostre idee diventano 
prodotti tecnologici che permettono il rispetto degli ambienti, il benessere 
vostro e dei vostri figli.

EN

It’s a project that wants to look to the future, our ideas become technological 
products that allow respect for environments, the well-being of you and 
your children.

FR

C’est un projet qui veut regarder vers l’avenir, nos idées devenir des produits 
technologiques qui permettent le respect des environnements, le bien-être 
de vous et de vos enfants.

ES

Es un proyecto que quiere mirar hacia el futuro, nuestras ideas convertirse 
en productos tecnológicos que permitan el respeto por ambientes, el 
bienestar de usted y sus hijos.

HEVO

BOILER
(120 L)

EXTRA  
PELLET TANK 

(65 KG)

HEVO: THE PELLET  
BURNS SUSPENDED!
HEVO: IL PELLET BRUCIA SOSPESO!
HEVO: LE PELLET BRÛLE SUSPENDU!
HEVO: EL PELLET QUEMA SUSPENDIDO!



IT

INTERATTIVA

Controllo e gestione da 
smartphone

COMPLETA

Riscaldamento domestico più 
acqua sanitaria

AUTONOMA

Sistema automatizzato 
caricamento pellet:
1 GIORNO  
con sistema standard
5 GIORNI  
con serbatoio Magikal 
aggiuntivo

VERSATILE

• Stessi attacchi caldaie
murali a gas

• Facile installazione
• Si installa anche all’esterno

in luoghi riparati da agenti
atmosferici

• Dimensioni ridotte

EN

INTERACTIVE

Control and management by 
smartphone

COMPLETE

Home heating and sanitary 
water

AUTONOMOUS

Automated pellet loading 
system:
1 DAY 
with standard system
5 DAYS 
with Magikal extra pellet tank

VERSATILE

• Plugs as wall-mounted
gas boilers

• Easy installation
• It can also be installed

externally (in places
sheltered from atmospheric
agents)

• Small size

FR

POLYVALENTE

• Mêmes attaques que les
chaudières murales à gaz

• Installation facile
• Il peut aussi être installé

à l’extérieur (dans des
endroits à l’abri des agents
atmosphériques)

• Petites dimensions

INTERACTIVE

Contrôle et gestion avec les 
smartphones

COMPLÈTE

Chauffage domestique et eau 
sanitaire

INDÉPENDANT

Système automatisé
chargement de granulés:
1 JOUR 
avec système standard
5 JOURS 
avec réservoir Magikal
supplémentaire

ES

POLIVALENTE

• Mismas conexiones de la
caldera a gas

• Montaje facil
• Se puede posicionar fuera

(protegida de los agentes
atmosfericos)

• Dimensiones reducidas

INTERACTIVA

Control Y gestion por 
smartphone

COMPLETA

Calefaccion domestica y agua 
caliente

INDEPENDIENTE

Sistema automatizado de 
carga de pellets
1 DIA 
con el sitema normal
5 DIAS 
con el sistema de deposito 
Magikal



THE FIRST WALL-MOUNTED  
PELLET BOILER IN THE WORLD!

MULTI-TOUCH DISPLAYHYDRAULIC KIT

QUARTZ RESISTANCE

SELF CLEANING PATENTED BRAZIER

PELLET LEVEL SENSOR

K PROBE

IT

Grazie ad un sistema di gestione elettronico 
personalizzato, la caldaia Hevo interagisce con 
tutti i sistemi di riscaldamento. 

EN

Thanks to electronic management system 
customized, Hevo interacts with all heating systems.

FR

Grâce à un système de gestion électronique 
personnalisée, la chaudière Hevo interagit avec 
tous les systèmes de chauffage.

ES

Gracias a un Sistema the control personalizado, 
HEVO es interactivo con todos los sistemas de 
calefaccion.

SELF CLEANING 
PATENTED BRAZIER

K PROBE
DISPLAY  
MULTI-TOUCH

ZINC PROTECTED FAST IGNITION WI-FI

PELLET ALARM
HERMETIC  
COMBUSTION

TOP EXIT



DISCOVER THE AUTOMATED  
SYSTEM OF PELLET LOADING

IT

SERBATOIO OPZIONALE
Sistema automatizzato caricamento pellet 
fino a 5 giorni di autonomia.

EN

OPTIONAL TANK
Automated pellet loading system up to 5 
days of autonomy.

FR

RÉSERVOIR OPTIONNEL
Système automatisé de chargement de 
granulés
jusqu’à 5 jours d’autonomie.

ES

CONTENEDOR ADICIONAL
Sistema automatizado de carga de pellets 
hasta 5 dias de autonomia.

IT

AUTONOMIA VERSIONE STANDARD
Sistema automatizzato caricamento pellet 
fino a 1 giorno di autonomia.

EN

STANDARD VERSION AUTONOMY
Automated pellet loading system up to 1 day 
of autonomy.

FR

VERSION STANDARD D’AUTONOMIE
Système automatisé de chargement de 
pellet jusqu’à 1 jour d’autonomie.

ES

AUTONOMIA EN VERSION STANDARD
Carga de pellets con autonomia de 1 dia.

Until 6 meters of distance

DAY 
AUTONOMY

1

SCOPRI IL SISTEMA AUTOMATIZZATO DI CARICAMENTO PELLET
DÉCOUVREZ LE SYSTÈME AUTOMATISÉ DE CHARGEMENT DE PELLETS
DESCUBRA EL SISTEMA AUTOMATIZADO DE CARGA DE PELLETS

DAYS 
AUTONOMY

5



DATI TECNICI / TECHNICAL DATA HEVO 14 HEVO 18 HEVO 21

Potenza termica bruciata /
Heat input power

14 kW 18,5 kW 21,3 kW

Rendimento a potenza nominale / 
Efficiency

93 % 91,5 % 91,7 %

Capacità serbatoio Pellet / 
Tank capacity

20 Kg 20 Kg 20 Kg

Capacità Serbatoio Aggiuntivo /
Additional Tank Capacity

65 Kg 65 Kg 65 Kg

Diametro scarico fumi /
Flue pipe diameter

80 mm 80 mm 80 mm

Dimensioni (mm) / 
Size (mm)

L 580 x H 900 x P 450 L 580 x H 900 x P 450 L 580 x H 900 x P 450

Peso / 
Weight

85 Kg 85 Kg 85 Kg

MAGIKAL S.R.L.

Via Alpone, 22 – 37032 Monteforte d’Alpone (VR) – Italy – Phone +39 045 6106342 – magikal@magikal.it – www.magikal.it

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATION / CERTIFICATIONS

INCENTIVI / INCENTIVES / INCITATIONS GARANZIA / WARRANTY / GARANTIE

TIMBRO DEL RIVENDITORE /  
DEALER’S STAMP / CACHET DU REVENDEUR


